GRAĐEVINSKO-ARHITEKTONSKI FAKULTET U NIŠU

  Školska godina 2019/20
Katedra za vizuelne komunikacije

IAS Arhitektura – IV semestar

Obavezni predmet: GEOMETRIJSKE POVRŠI U ARHITEKTURI
OBAVEŠTENJE

Poštovani studenti,

Fakultet kreće sa radom u prostorijama fakulteta od 15. 05. 2020.god, u skladu sa dopisom Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja br. 243/2020/06 od 05.05.2020. god., uz poštovanje obaveznih preventivnih mera. Imajući to u vidu, a u skladu sa dinamikom održavanja aktivnosti koja je definisana Obaveštenjem koje je istaknuto na zvaničnom sajtu fakulteta, kao i sa dinamikom održavanja nastave za vreme trajanja vanrednog stanja, obaveštavamo vas na koji način će se u narednom periodu realizovati nastavne aktivnosti:
PREDAVANJA: 
Svih 12 prezentacija za predavanja dostupna su vam u elektronskoj verziji na platformi eLearning Archi (od 23.03.2020.), na stranici Katedre za vizuelne komunikacije. Znači da nema potrebe za nadoknadom i za vašim fizičkim prisustvom predavanjima, što je u skladu sa preventivnim merama donetim u vreme vanrednog stanja. 

Poeni koji se stiču za prisustvo predavanjima (max 5 poena) će biti određeni prema (0,5 – 5 poena), prema broju poena koje student ostvari na vežbama. Osim toga prozivke koje su sprovedene na redovnoj nastavi će ući u tih 5 poena za prisustvo predavanjima. Studenti koji su ostvarili poene odgovarajući na pitanja na predavanjima, koja su održana redovno, dobijaju te poene, koji ulaze u ukupan broj, ne u predispitne poene.
Da biste ostvarili uslov za potpis indexa, a samim tim i izlazak na ispit, potrebno je da predate svih 12 vežbi i 12 domaćih. Minimum za potpis je ostvarenih 30 predispitnih poena.
Broj svih predispitnih poena će biti objavljen na face book grupi, pre termina ispita u junskom roku. 
U to ulaze prisustvo predavanjima i vežbama, poeni za vežbe i domaće, što je ukupno 65 poena. 

Termin za ispit još uvek nije usvojen, predloženo je da bude 02.07.2020.,tako da ćete o terminu potpisivanja indexa biti obavešteni naknadno, na face book grupi. Za sada će se potpis indexa organizovati 1 dan pre ispita, u nekoj od slobodnih sala, a ako to nije moguće organizovati tako, naknadno ćemo smisliti vreme u koje ćete dolaziti po potpis, u manjim grupama, u kabinetu. O svemu tome, oko potpisa indexa, javićemo čim budemo znali termin ispita u junskom roku.
VEŽBE: 
S obzirom da se prema dinamici koja je usvojena još 23.03.2020., ove nedelje od 15. -22.05.2020. radi zadnja, 12. vežba, za koju je video uputstvo objavljeno na platformi eLearning Archi i na face book grupi 13.05.2020., nema potrebe da se vrši nadoknada vežbi. Sve preostale vežbe i domaće ćete slati, kao do sada, na gmail adrese predmeta u okviru platforme eLearning Archi, i broj ostvarenih poena ćete dobijati odgovorom na vaše e-mail-ove. Na ovaj način ćemo izbeći vaš fizički dolazak na fakultet, dok traju vanredne mere.
Poeni koji se stiču za prisustvo vežbama (max 5 poena), dobićete na osnovu Uputstva za održavanje nastave na predmetu u vreme vanrednog stanja (Novo obaveštenje o radu na predmetu, objavljeno na platformi eLearning Archi, 25.03.2020.).
ISPIT
Ispitni poeni, 35, se ostvaruju na osnovu završnog rada, koji je definisan na početku održavanja nastave. Vaš zadatak za završni rad je, da izmodelujete arhitektonski objekat, ili 3 elementa mobilijara (enterijer ili urbani) od geometrijske površi, koja će vam biti zadata., od strane profesora i asistenta. O tome koju geometrijsku površ ste dobili za završni rad, bićete obavešteni preko gmail adrese na koju šaljete vežbe i domaće do 25.05.2020., a biće objavljeno i na face book grupi do tog datuma.
Od tog datuma, 25.05.2020., na gmail adrese GAF-a, možete da šaljete predloge za završni rad u programu Rhinoceros 5, vašim asistentima i profesoru, kao do sada. Kada model bude usvojen treba da osmislite scenografiju u koju ćete smestiti vaš objekat. Najjednostavnije je da taj deo odradite u programu Lumion. Najmanje 2 perspektivne slike objekta, sa scenografijom i materijalizacijom, zatim najmanje 2 ortogonalne projekcije i korake pomoću kojih ste dobili vaš objekat, koji treba da budu u sitnijoj razmeri, potrebno je da smestite na plakat B2 formata (50x70cm). Ugledne primere plakata imate na uvodnom predavnju iz GPA, koje vam je objavljeno na eLearning Archi, 25.03.2020., koje ste preuzeli. Pre nego što dobijete odobrenje od asistenta, ne štampajte plakat.

Predaja plakata će biti na dan termina ispita iz predmeta u junskom roku. Moguće je da se taj datum pomeri, o tome ćemo vas obavestiti na vaše e-mail adrese. Studenti koji predaju plakat u junskom ispitnom roku dobijaju max broj poena, za kvalitet plakata (od 10-35). U sledećim rokovima je broj poena za plakat, prema kvalitetu, manji nego u junskom ispitnom roku (od 5-30).
S obzirom da je veći broj studenata do sada, predao skoro sve vežbe i domaće, što je za svaku pohvalu, jer su vanredne okolnosti važile u ovom semestru, mislimo da će potpis dobiti 90% studenata, već u junu. 

Molimo studente koji su malo zaostali sa predajom vežbi i domaćih, da ulože napor i završe sve obaveze do datuma ispita u junskom roku, kako bi mogli da dobiju potpis.

Plakat može da se preda u svim važećim rokovima u ovoj školskoj godini, tako da sa izradom završnog rada ne mora da se insistira sada, ali bi dobro bilo da se sve vežbe i domaći predaju do termina ispita u junskom roku, a predloženo je da bude 02.07.2020.  

Zahvaljujemo vam na izuzetnoj saradnji, velikom odzivu, entuzijazmu i angažovanju koje ste pokazali u prethodnom periodu, koji je za sve nas bio opterećujući i na ličnom i na profesionalnom planu. 

Srdačan pozdrav i svako dobro!

Predmetni nastavnik i asistenti

Dr Sonja Krasić, Msc Jovana Stanković i Msc Nastasija Kocić

