GRAĐEVINSKO-ARHITEKTONSKI FAKULTET U NIŠU

  Školska godina 2019/20
Katedra za vizuelne komunikacije

IAS Arhitektura – IV semestar

Obavezni predmet: GEOMETRIJSKE POVRŠI U ARHITEKTURI
OBAVEŠTENJE

Poštovani studenti,

Suočeni sa novonastalom situacijom, a u skladu sa Obaveštenjem o načinu odvijanja nastave na Građevinsko-arhitektonskom fakultetu Univerziteta u Nišu, koje je svima dostupno na zvaničnom sajtu fakulteta, detaljnije vas obaveštavamo o načinu odvijanja nastave u okviru predmeta GEOMETRIJSKE POVRŠI U ARHITEKTURI za vreme vanrednog stanja, pa sve do stvaranja uslova za njeno redovno održavanje.

PREDAVANJA: Svih 12 prezentacija za predavanja dostupno vam je u elektronskoj verziji na zvaničnom sajtu Fakulteta, na stranici Katedre za vizuelne komunikacije: 

http://rc5.gaf.ni.ac.rs/viscom/news
Poeni koji se stiču za prisustvo predavanjima (max 5 poena) će biti određeni prema (0,5 – 5 poena), prema broju poena koje student ostvari na vežbama. 

Ukoliko imate pitanja u vezi predavanja slobodno nas kontaktirajte putem naših mail adresa, dok ne dobijemo još jednu grupu za mail adrese na platformi eLearning Archi.
S obzirom da se očekuje posebna mail adresa za predavanja, bićete na vreme obavešteni o promeni mail adresa za kontakt sa profesorom. 

VEŽBE: Vežbe se odvijaju putem novoformirane platforme eLearning Archi, na kojima će se u petak u 10h postavljati uputstvo u vidu videa za svaku novu vežbu. Video uputstvo za vežbu ćete moći da preuzmete sa linka koji će biti postavljen uz video.
Predaja vežbi u elektronskom obliku na naše mail adrese je u roku od 2 nedelje, od nedelje kad se ta vežba radi (dan kad se postavi video na sajtu fakulteta), do petka za 2 nedelje u 16h. Predaja vežbe i domaćeg u elektronskom obliku na mail adrese u roku od 2 nedelje, značiće + za prisustvo vežbama i 3 poena za vežbu i 2 poena za domaći. Ko bude predao posle ovog datuma gubi + za prisustvo i po 0,5 poena za vežbu i za domaći. Ukoliko se zakasni sa predajom (posle 05. juna 2020), za svaku vežbu i svaki domaći se dobija ukupno po 0,5 poena.
DINAMIKA IZRADE VEŽBI I DOMAĆIH:
Nedelja od 24.03. – 03.04.2020., radi se 5. vežba i 5. domaći. https://we.tl/t-WSiizXwybT
Nedelja od 03.04. – 10.04.2020., radi se 6. vežba i 6. domaći. 
Nedelja od 10.04. – 17.04.2020., radi se 7. vežba i 7. domaći.
Nedelja od 17.04. – 24.04.2020., radi se 8. vežba i 8. domaći.
Nedelja od 24.04. – 01.05.2020., radi se 9. vežba i 9. domaći.
Nedelja od 01.05. – 08.05.2020., radi se 10. vežba i 10. domaći.
Nedelja od 08.05. – 15.05.2020., radi se 11. vežba i 11. domaći.
Nedelja od 15.05. – 22.05.2020., radi se 12. vežba i 12. domaći.
NAPOMENA:
Pitanja u vezi izrade vežbi i domaćih, šaljite na naše mail adrese, asistentu koji vam drži vežbe. O poenima za vežbe i domaći, bićete obavešteni od strane asistenata preko ovih mail adresa. Asistenti će zbog velikog obima posla odgovarati na vaše mejlove u roku od dve nedelje od prijema. Svi vežbe i domaći moraju biti predati do 05.06.2020. u elektronskom obliku, ukoliko se ne ostvare uslovi za redovnu nastavu. Nadamo se da će to biti uskoro.
ŽELIMO VAM PUNO SREĆE, DOBRO ZDRAVLJE I KONSTRUKTIVNO REŠENJE ZA SVE PROBLEME!

BUDITE ODGOVORNI I OSTANITE KOD KUĆE!!!
