GRAĐEVINSKO-ARHITEKTONSKI FAKULTET U NIŠU

 Školska godina 2019/20
Katedra za vizuelne komunikacije

IAS Arhitektura – II semestar

Obavezni predmet: NACRTNA GEOMETRIJA II
OBAVEŠTENJE

Poštovani studenti,

Fakultet kreće sa radom u prostorijama fakulteta od 15. 05. 2020.god, u skladu sa dopisom Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja br. 243/2020/06 od 05.05.2020. god., uz poštovanje obaveznih preventivnih mera. Imajući to u vidu, a u skladu sa dinamikom održavanja aktivnosti koja je definisana Obaveštenjem koje je istaknuto na zvaničnom sajtu fakulteta, kao i sa dinamikom održavanja nastave za vreme trajanja vanrednog stanja, obaveštavamo vas na koji način će se u narednom periodu realizovati nastavne aktivnosti:
PREDAVANJA: 
Svih 12 prezentacija za predavanja dostupna su vam u elektronskoj verziji na platformi eLearning Archi (od 23.03. – 27.05.2020.), na stranici Katedre za vizuelne komunikacije, tako da nema nadoknade i potrebe za vašim fizičkim prisustvom predavanjima, što je u skladu sa preventivnim merama donetim u vreme vanrednog stanja. 

Poeni koji se stiču za prisustvo predavanjima (max 5 poena) će biti određeni proporcionalno (0,5 – 5 poena), prema broju poena koje student ostvari na testu i na osnovu prozivke koja je sprovedena 2 puta u toku redovne nastave. Studenti koji su ostvarili poene odgovarajući na pitanja na predavanjima, koja su održana redovno, dobijaju te poene, koji ulaze u ukupan broj, ne u predispitne poene.
Test će biti održan u nedelji od 08.06. -15.06.2020. u terminu za koji ćete naknadno biti obavešteni i obavezan je za sve. Da biste radili test, potrebno je da fizički prisustvujete, a da se poštuju propisane mere zaštite. Ukoliko ste sprečeni da radite test u zakazanom terminu, popravni test će se organizovati u prvih sat vremena u ispitnom roku. S obzirom da poeni sa testa ulaze u predispitne poene, u tom slučaju ne možete da polažete ispit u junskom roku. Zbog toga ćemo zamoliti studente da se odazovu izradi testa u maksimalnom broju.

Test traje 60 minuta. Dobićete jedan zadatak u jednoj vrsti perspektive (frontalna ili „sa ugla“), u kojoj treba da primenite koordinatnu metodu, da bi konstruisali jednostavne arhitektonske objekte. Za test dobijate papir A4, sa skicom, potrebnim podacima i dimenzijama, na kome crtate. Potrebno je samo da ponesete pribor za crtanje. Kolektivne konsultacije vezane za test održaće se 08.06.2020. od 12:00 - 13:00 u amfitetaru A. Ukoliko amfiteatar A bude zauzet u tom terminu na face book grupi ćete biti obavešteni gde i u koliko sati će se održati kolektivne konsultacije, neposredno pre 08.06.2020.
Za pitanja u vezi predavanja, za koje je potrebno vaše fizičko prisustvo, profesor Sonja Krasić će držati individualne konsultacije od 18.05. – 15.06.2020. utorkom i petkom od 12:00 - 14:00, u kabinetu 115. Za ove konsultacije treba da se prijavite na e-mail adresu krasic.sonja@gmail.com, do 18.05.2020. da bi se mogao napraviti raspored dolaska na konsultacije, a izbegle gužve u prostorijama fakulteta. Potrebno je da nosite maske i rukavice, kao obavezne mere zaštite. Posle 15.06.2020., individualne konsultacije će se održavati utorkom i petkom od 13:00 - 14:00, za koje ne morate da se prijavljujete na e-mail profesora.
VEŽBE: 
S obzirom da se prema dinamici koja je usvojena još 23.03.2020., ove nedelje od 11. -18.05.2020. radi zadnji, 11. grafički rad, nema potrebe da se vrši nadoknada vežbi. Do 18.05.2020. slaćete grafičke radove asistentima na gmail adrese GAF-a, kao u vreme vanrednog stanja. 
Od 18.05. – 15.06.2020. organizovaćemo konsultacije u nekoj od slobodnih sala na GAF-u, za koje je potrebno vaše fizičko prisustvo, prema sledećim pravilima i rasporedu:

U sali u istom trenutku može biti prisutno najviše 10 studenata, na odgovarajućem rastojanju i asistent, a ostali moraju da sačekaju ispred sale, na odgovarajućem rastojanju. Potrebno je da nosite maske i rukavice, kao obavezne mere zaštite.
Ukoliko ste u ovim terminima sprečeni da dođete, zbog toga što polažete test ili kolokvijum iz drugih predmeta, obavestite asistente preko e-mail-a. U tom slučaju možete da koristite, ili drugi termin asistenta ili termin za konsultacije profesora.
Asistent Jovana Stanković, ponedeljak i četvrtak od 10:00 – 12:00, pri čemu će IV i prva polovina V grupe dolaziti ponedeljkom, a druga polovina V grupe i VI grupa četvrtkom. 
Asistent Nastasija Kocić, sreda i petak od 10:00 – 12:00, pri čemu će I i prva polovina II grupe dolaziti sredom, a druga polovina II grupe i III grupa petkom.
Profesor Sonja Krasić, utorak i petak od 12:00 – 14:00, važi za sve grupe.
Od 15.06 – 06.07.2020. termini za konsultacije će se promeniti, zbog toga što se tada odvija ispitni rok i sale će biti slobodne od 13:00 – 14:00, tako da ne mogu svi studenti da budu primljeni za 1 sat u sali. Verovatno će konsultacije biti nastavljene u kabinetu, ali sa prisustvom najviše 2 studenta i asistentom, što će otežati rad. Tako da ćemo vas o ovom radu, u vreme ispitnog roka, obavestiti pre 15.06.2020.
Na konsultacije ćete donositi grafičke radove, na papiru B3, što znači da podloge za grafičke radove iz senčenja treba da zalepite na bristol B3 formata. Grafičke radove koje ste predali pre uvođenja vanrednog stanja, koji su ostali na fakultetu, dobićete nazad na prvim konsultacijama. 
Svi grafički radovi moraju da budu predati 5 dana, pre termina ispita, koji još uvek nije usvojen. Ovo važi za sve studente, ne samo za one koji izlaze na ispit u junskom roku. Predloženo je da se ispit organizuje zadnjeg dana u junskom ispitnom roku, kao što je bilo ranijih godina, a to je 10.07.2020. O terminu predaje elaborata sa grafičkim radovima, koji se ocenjuje i ti poeni ulaze u predispitne, obavestićemo vas, kada budemo znali termin održavanja ispita. Za sada okvirno, zadnji rok za predaju elaborata je 06.07.2020.
Poeni za prisustvo vežbama i ažurnost na vežbama, će biti objavljeni na face book grupi, kada budete predali sve grafičke radove, odnosno elaborat. Dobijaćete poene za prisustvo vežbama i ažurnost na vežbama, prema pravilima koje smo uspostavili i obavestili vas preko Uputstva za održavanje nastave na predmetu u vreme vanrednog stanja (Novo obaveštenje o radu na predmetu, objavljeno na platformi eLearning Archi, 25.03.2020.). Posle predaje elaborata će biti objavljeni i ostali predispitni poeni, na face book grupi. 
Naknadno ćemo objaviti datum potpisivanja indexa. Potrebno je da skupite minimum 20 predispitnih poena da biste ostvarili pravo na potpis i izlazak na ispit. Za sada će se to organizovati 1 dan pre ispita (09.07.2020.), u nekoj od slobodnih sala, a ako to nije moguće organizovati tako, naknadno ćemo vam objaviti vreme u koje ćete dolaziti po potpis, u manjim grupama, u kabinetu. O svemu tome, oko potpisa indexa, javićemo čim budemo znali termin ispita u junskom roku.

O svemu što sada nismo u mogućnosti da definišemo tačno, dobićete obaveštenje na platformi eLearning Archi i na face book grupi, čim saznamo termin ispita.

Molba studentima je, da pokušaju da do 15.06.2020. predaju što veći broj grafičkih radova, koji su im preostali, kako ne bi došli u situaciju, da zbog nemogućnosti da asistenti održe konsultacije u predviđenim terminima, posle tog datuma, studenti ne mogu da predaju elaborat i dobiju potpis.

Zahvaljujemo vam na izuzetnoj saradnji, velikom odzivu, entuzijazmu i angažovanju koje ste pokazali u prethodnom periodu, koji je za sve nas bio opterećujući i na ličnom i na profesionalnom planu. 

Srdačan pozdrav i svako dobro!

Predmetni nastavnik i asistenti
Dr Sonja Krasić, Msc Jovana Stanković i Msc Nastasija Kocić

